

55岁，照样上“非诚”

“非诚勿扰”周六迎大龄男嘉宾，任性相亲引热议

“非诚勿扰”在很多人眼里是少男少女交友的舞台，但本周六（7月9日）晚上，却会有一位55岁的“老顽童”登台找爱。有意思的是，他热力四射的表现打动了一位32岁的女嘉宾。但他们却因为一项爱好产生了分歧。搞得黄澜、黄磊都忍不住大发感慨：“男嘉宾太任性了。”不过，两人最终有没有能够牵手，节目组昨天并没有给出解答。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

55岁“老顽童”登场

昨天，记者从江苏卫视获悉，在本周六播出的《缘来非诚勿扰》中，来自四川成都55岁的梁建伟成为该节目史上少有的大龄男嘉宾之一。虽然年龄有些大，但他有着一颗年轻的心，出场后便表态称，“我希望能够代表我们这个年龄的群体在台上发声，我们也有爱的权利，我们也可以在‘非诚勿扰’的舞台上牵手。这个舞台不仅属于80后、90后，也属于60后、70后。在爱情面前，年龄并不是什么问题。”

据悉，生活中的梁建伟是个不折不扣的“老顽童”，喝大碗茶、摆龙门阵、打麻将、飙快车、耍音乐……在场上他还大展才艺，俄罗斯民歌《三套车》、四川民歌《康定情歌》……唱了一曲又一曲，还和女嘉宾金金搭档跳起了华尔兹，舞步热情四射。



“非诚”舞台上来了个“老顽童”

女嘉宾示爱难有共鸣

在感情方面，梁建伟曾经有过两段婚姻。第一段婚姻因为他太年轻又比较贪玩，最终走到了离异。两人有个女儿，今年已经18岁了，跟前妻生活在一起；第二段婚姻也由于种种原因，最后以离异告终，留给他一个7岁的儿子。台上大多数女嘉宾都表示，自己和男嘉宾的年龄差距太大，实在无法接受。

不过，7号女生张云静却勇敢主动示爱，“我今年32岁，和男嘉宾正好差了23岁。我一直都不觉得年龄是问题，两个人在一起开开心心就好。我一直想找一个

结过婚有孩子的，我感觉你比较符合我的要求，你的性格、生活态度我也很喜欢，而且我也在成都。我只有一个问题，就是你以后能不能为了我少打点麻将？比如一个星期打一两次，可不可以改为一个月打一次？”没想到，梁建伟却任性回应，“我不能接受，对我来说有一定的难度。”

听了梁建伟的回应，现场一片哗然。黄澜大发感慨，她直言，“作为男人，到了一定的年龄，应该承担起自己的责任。”而黄磊也认同，“在爱情面前，少打点麻将，多大点事儿啊？”

离开效力13年的热火，加盟家乡球队芝加哥公牛

韦德回家

昨天，据NBA王牌记者沃神报道，今夏自由球员韦德已经通知迈阿密热火队，他正式接受了芝加哥公牛队的报价，离开效力了13个赛季并为之夺得3个总冠军的热火。据沃神透露，韦德与公牛队达成的合同是两年4750万美元。加盟公牛队之后，韦德将与吉米·巴特勒和拉简·隆多一起联手，组成全新三巨头。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

十三年后终于回到芝加哥

现年34岁的韦德出生于芝加哥，年少时一直将公牛球星迈克尔·乔丹视为偶像，但是在2003年的选秀中，他在第五顺位被热火选中，在热火效力的13个赛季里，韦德一共为热火拿过3个总冠军。此次回到家乡球队，韦德将与隆多和巴特勒搭档，组成三巨头。

其实早在六年前，韦德就有机会回芝加哥打球。2010年NBA自由球员市场上，公牛试图引进大牌自由球员来冲击总冠军，当时公牛队的一些人相信韦德和波什

将会一起前往公牛。如果实现的话，韦德、波什、罗斯的组合无疑是全联盟顶级的核心阵容。但韦德最终没有去芝加哥，而是在迈阿密与波什以及詹姆斯联手。

从职业球员的角度来说，韦德已经功成名就，三枚总冠军戒指在手，他现在最需要的是一份尊重，但是今年夏天，韦德没有从热火队那里得到应有的尊重。所以他才义无反顾地要离开迈阿密，而他的目的地只有一个——家乡。

据悉，韦德近日在纽约曾与热

火老板哈里森会面，但热火不愿意给韦德提供一份3年期的合同，热火开出的合同金额为两年4000万美元，韦德最终选择离开。消息人士透露，当日掘金也在纽约和韦德见了面，并答应给出一份两年价值5200万美元的合约。但是韦德曾告诉身边的朋友，一旦离开热火，将会选择回家乡芝加哥打球。



韦德加盟芝加哥公牛

职业生涯首拿全队第一薪

据美国媒体报道，韦德与芝加哥公牛队达成的是一份两年4750万美元的合同，值得一提的是，这是韦德职业生涯第一次拿到球队里的第一高薪。

作为一名三届总冠军球员，NBA历史上最出色的得分后卫和攻击手之一，韦德在过去13年职业生涯里从未拿过热火队的第一高薪。回顾韦德过去的职业生涯，他的最高年薪是上赛季的2000万美元。

究其原因，那就是在过去六年里，为了帮助热火吸引球员并保持争冠实力，韦德在薪水方面连续做出牺牲。第一次是2010年夏天，热火组建三巨头，韦德在2010/11赛季的薪水只有1420万美元，反而低于他前一个赛季的薪水。2014年夏天，韦德和詹姆斯一起跳出合同，并放弃了两年超过4000万美元的合同，但是随后詹姆斯宣布重返骑士，韦德的薪水即被降低。去年夏天，热火没有

和韦德续长约，而且给了1份1年2000万美元的合同。即便如此，韦德依然不是热火队内的第一高薪，因为波什的薪水更高。

据统计，职业生涯至今，韦德的累计薪水约为1.56亿美元。而今年夏天，灰熊队控卫迈克·康利就签了一份5年1.53亿美元的合同。很显然，韦德在今年夏天坚决不在薪水方面做出让步，也正是因为这个原因，使得他与热火队彻底谈崩，并选择加盟公牛队。

● ● ● 文娱短播

恐龙“归来”，你抢到票了吗？

快报讯（记者 曹锋）本周五晚上开始，儿童剧《恐龙归来之小精灵探险记》将在南京青春剧场首演。近日，现代快报联合演出出品方，送出若干张福利票，该活动在现代快报官方微博上一发布，即引发很多读者的关注，数十张票很快就被一抢而空了。

《恐龙归来之小精灵探险记》讲述了一个既有趣味又有科普性的故事，是中国首部高仿真大型科普儿童剧。该剧最让孩子们感到不可思议的，还是那些可以以假乱真的恐龙。

据了解，它们的表皮都是采用欧美高仿真制作技术，使用环保硅胶制作而成的，其动物皮肤的弹性和立体感让人瞬间有一种穿越感。该剧将从今晚7:00开始在南京青春剧场首演，9日至10日上午各一场。为了让恐龙的“超级”小粉丝们率先过眼瘾，现代快报近日联合演出出品方，送出了8日和9日的若干张福利票。很快，现代快报官方微博上的活动就人气爆棚，现在，幸运获得演出票的读者，做好准备和您的孩子一起走进史前巨兽的世界吧。

《征途》等网游将搬上大银幕

快报讯（记者 郑文静）《魔兽》在中国的超高票房，让不少人看到了游戏改编电影的巨大潜力。

最近，一大批“游改电影”公布项目计划，包括《QQ飞车》《天天酷跑》《新大话西游2》《QQ炫舞》等，《俄罗斯方块》也将由中美联合拍摄。值得注意的是，这些电影的出品方往往都有游戏公司的身影。

其中，最先进入筹备阶段的《征途》被业内认为电影计划投资预算总额将超过3亿人民币。《征途》是巨人网络旗下最知名的游戏作品系列，2006年上线以来累积了超过3亿玩家，

曾创下210万玩家同时在线的最高纪录。今年6月初，巨人网络宣布成立巨人影业进军影视领域。

6月13日，阿里巴巴影业集团在上海公布最新的内容制作计划，宣布将联手巨人影业、星皓影业共同开发这一超级IP。

此外，阿里影业还将打造《激荡三十年》、《没有别的爱》等17部电影以及《歌尽桃花》、《蜀山战纪2》两部电视剧。其中《没有别的爱》是赵薇导演继《致青春》之后的第二部作品，由戴立忍、袁泉、陈冲、宁静、俞飞鸿、齐溪、水原希子、韩红等八位实力影星加盟主演。

短消息

中国拳击职业化改革即将进行

日前，首届亚洲拳击高峰论坛会在贵阳召开，中国拳协宣布将在今年下半年推出中国职业拳击联赛的职业化改革决策。

6月初，刚刚在瑞士洛桑召开的国际拳联特别执委会通过决议，奥运和世锦赛等国际拳联体系下的赛事全面向职业选手敞开大门，在此之前，职业拳手是无法参加奥运会和世锦赛

比赛的。另外，国际拳联及其商务推广机构BMA将在世界范围内就APB、WSB等推广职业拳击赛事规划五到六个重点区域。国际拳联副主席吴迪透露，中国无疑将会是其中之一。中国职业拳联的建立和推广，将持续提高职业赛事的含金量和吸引力，为参赛拳手提供更高的奖金激励，为广大观众呈现更高水平的赛事。

综合